

# LUPTA NOASTRĂ

BULETIN INFORMATIV EDITAT DE AGENTIA  
"ELLAS-PRESS"

REDACȚIA: BUCUREȘTI B-dul ANA IPĂTESCU Nr. 39 BIs; TEL. 2.74.23

## ABONAMENTE

	Annual	6 luni
Pentru instituții	Lei 5.000	3.000
Pentru organizații politice, organizații de masă și presă	.. 2.500	1.600
Pentru particulari	.. 1.600	800

Cu prilejul celei de a doua aniversări dela înființarea sa

Literele luminoase EAM pe cea mai înaltă clădire din Atena.

## COMANDAMENTUL GENERAL AL ARMATEI DEMOCRATE A GRECIEI

chiamă toate unitățile sale la întrecere patriotică de luptă în ducerea războiului pentru libertatea și independența națională a Greciei

Poliția monarho-fascistă a luat cele mai energice măsuri pentru a împiedica comemorarea sub vreo formă a celei de a șaptea aniversări a EAM-ului. Totuși, în seara zilei de 28 Septembrie, litere luminoase EAM au apărut pe cea mai înaltă clădire din Piața Constituției, în chiar centrul capitalei Greciei.

In urma acestui fapt, poliția monarho-fascistă efectuează mari arestări în masă.

La 28 Octombrie se împlinesc 2 ani dela creerea Comandamentului General al Armatei Democratice Grecești. Acum 2 ani Armata Democrată sub conducerea Generalului Markos ridică steagul libertății și independenței Greciei.

Doi ani de când Comandantul General al Armatei Democratice prin lozincă sa de luptă: toți la arme, totul pentru victorie conduce armata populară revoluționară din victorie în victorie. Această importantă aniversare a Armatei Democratice Grecești și a luptei poporului grec, Comandantul General a hotărât s'o serbeze printr'o întărire a luptei și popularizarea opereii Armatei Democratice Grecești. Armata Democrată Greacă sub conducerea Comandamentului General începând din regiunile Macedoniei până în Peloponez și Creta lovește, sângerează armata mercenară a lui Truman și adâncește zi de zi mai mult, mormântul pe care l'a deschis, acestuia la Grammos. Eșită din epopeia dela Grammos mai îmbărbătată are strălucite victorii ofensive la Vitsi și pe toate fronturile libertății.

In fața Armatei Democratice Grecești se deschid astfel de perspective pentru reușita scopului său, care este eliberarea Greciei din moment ce luptătorii și ofițerii își vor face în întregime datoria. Cu prilejul împlinirii a doi ani dela înființarea Armatei Democratice: Comandamentul General prin comunicarea sa din 20 Septembrie, 1948, a chemat la întrecere în întreaga Grecie pe toate unitățile sale dela divizie până la companie. Întrecerea va începe la 1 Octombrie 1948 și se va sfârși la 30 Noembrie 1948. Ea se va face pe următoarele puncte:

1. Care divizie, brigadă, batalion sau companie vor avea cele mai bune rezultate în lupte în aceste 2 luni. In mod concret care formațiune a Armatei Democratice va înconjura va extermina, va intra într'un oraș, va face cele mai multe și cele mai reușite acțiuni de diversivitate va avea cea mai mare și cea mai bună a unităților de francfiori, în general care formație va da cele mai multe bătălii, va asigura coordonarea activității sale în timpul luptelor unor mari unități cu o acțiune exemplară antitanc și antiaeriană

și va pricinui inamicului cele mai mari pierderi în morți răniți și prizonieri iar ea va avea pierderile cele mai mici.

(Continuare în pagina 3)

## S A L U T U L

### GUVERNUL DEMOCRAT PROVIZORIU ȘI AL COMANDAMENTULUI GENERAL AL ARMATEI DEMOCRATE A GRECIEI

adresat primei promoții de ofițeri ai Școlii de Ofițeri a Secției Comandamentului General din sudul Greciei

Luptătorii! Cu ocazia numirii voastre ca sublocotenenti ai Armatei Democratice, Guvernul Democrat Provizoriu și Comandamentul General, vă trimite cel mai cald și revoluționar salut. Oameni simpli, muncitori din orașe și dela sate, în lupta armată a poporului nostru pentru independență și democrație, prin vitejia voastră personală, ați fost înalțați în cadre ale Armatei noastre. Numirea voastră ca sublocoteneți ai Armatei Democratice este cea mai înaltă misiune, dar este totodată și o grea responsabilitate față de luptătorii pe cari îi veți conduce, și față de popor. Pentru a îndeplini întotdeauna, misiunea voastră trebuie să aprofundați tehnica militară și să fiți întotdeauna părinți, frați și tovarăși, cu ceilalți. Niciodată să nu uitați că, chiar atunci când veți obține cele mai înalte demnități în Armata Democrată a Greciei, că sunteți soldații poporului. Puterea voastră de neînvinge pornește dela popor, deci legăturile voastre cu poporul trebuie să fie strânse. Prin acest progres militar pe care l'ați obținut, să desvoltați zilnic strânsa unire a poporului și a armatei, ca o condiție prealabilă a victoriei.

Acum mai avem încă de străbătut un drum greu. Așa cum de altfel, și până în prezent ați luptat și ați învins de atâtea ori, înfruntând greutăți mari. Nu trebuie să vă îndoiiți că vom învinge. Ajunge numai ca toți și fiecare în parte, să-și facă datoria pe deplin.

Vă urăm din toată inima să conduceți pe luptătorii voștri din victorie în victorie și prin progresul vostru militar și îndeplinindu-vă datoria față de popor, să obțineți gradele cele mai înalte ale Armatei Democratice a Greciei.

Pentru Guvernul Democrat Provizoriu,  
General MARKOS

# SOFULIS ȘI CALATORIA SA IN CASTORIA

Mai prevăzător decât rândul trecut când a vizitat Kastoria, Sofulis nu s'a grăbit să declare că nu va pleca până nu va obține victoria.

Atunci declarase că cu Grammos chestiunea Armatei Democratice se va rezolva definitiv și că apoi toate vor merge ca pe roate, pentru el, pentru americani și pentru regim. Faptul că numai la o lună după aceste declarații s'a dus din nou să viziteze Kastoria, lăsând în urma lui pe populiști și pe Canelopol cari se plâng de activitatea intensă a Armatei Democratice

din Peloponez, pe Zera care dă semnalul asupra pericolului ce amenință Thessalia și Rumeli, arată și mai clar cât de gravă este situația monarho-fasciștilor și cât de puțin îi sprijină în realitate intrigile privitoare la așa zisul ajutor primit de peste granițele din Nord.

La Kastoria Sofulis, n'a găsit decât unități împrăștiate ale Diviziei a 16-a, și acestea cu moralul scăzut, incapabile de a continua atacurile lor la Vitsi, pe cari atacuri monarho-fasciști au încercat încă odată să le prezinte

ca niște ultime plimbări. Cu două zile mai înainte de vizita lui Sofulis, unitățile Armatei Democratice au pus pe fugă prin atac brigăzile inamice, dela Ieropighi și până la Dendrorhor precum și dela Mitraniona, spuiherând astfel toate planurile lui Kitrilakis și ajungând până la porțile Kastoriei.

Această situație nu se putea îndrepta prin grațiile senile ale lui Sofulis față de soldați cari sunt din nou trimiși la măcel, nici prin geniul militar a lui Kitrilakis. Totuși, nu era posibil să fie ținut secret dezastrul pe care l-a suferit monarho-fascismul la Vitei. La 22 Septembrie corespondentul Postului de radio, Chenis Mathios, telegrama că acest atac al Armatei Democratice va provoca întârzierea ofensivei pe care avea de gând s'o efectueze Statul Major la Vitsi, care devine acum o a doua fortificație asemănătoare cu Grammos. Iar reprezentatul Marelui Stat Major monarho-fascist, afirmase că va nimici întreaga Armată Democrată, s'a văzut nevoit acum să recunoască forța numerică a Armatei Democratice în diferite orașe. Marele Stat Major monarho-fascist, revizuiind planurile pe cari le începuse să le aplice la Vitsi, numai cu Divizia 15, dând ordin forțelor din Macedonia Occidentală, să concentreze aici întreaga Divizie a II-a, transportă și Divizia a 10-a din Epir, deoarece își dă seama că deși a distrus Armata Democrată cu vorba, are nevoie acum de forțe de trei ori mai mari, pentru a înfrunța Armata Democrată. Toate acestea Sofulis le-a aflat, le-a auzit, și le-a văzut la Kastoria și de acea în loc să rămână acolo pentru a aștepta victoria, a preferat să se întoarcă la Atena, interzicând până și în Parlament discuțiile în legătură cu noutățile războiului, cu aceste nesfârșite noutăți privitoare la intensă activitate a Armatei Democratice în toată țara.

## Cronica zilei

### Războinicul

Războinicul Sofulis este iarăși gata de plecare. Dus și întors Kastoria-Atena. Corabia și-a legat soarta cu cea a bătrânului Sofulius, iubitorul de război. Nonagenarul Don Quichotte se sue în ea de fiecare dată când pleacă pentru a cuceri morile de vânt ale unor victorii fugitive.

Nu a trecut o lună de când își lua bun rămas cu acele cuvinte atât de semnificative: „Sănătate și la revedere. Am întâlnire cu victoria. Nu voi părăsi Kastoria, până ce n'o voi aduce în brațele mele”.

Acestea se petreceau atunci când Grammos însemna o amenințare.

Grammos-ul lui Tsaldaris și al lui Kitrilakis, pe care-l câștigaseră în aparență „gloriosii” generali, cari așteptau acum ca acest Grammos să le nască victoria.

Dar muntele a suferit de durerile facerii timp de două luni și jumătate, umplând râpele de leșuri și spitalele de sânge. Iar la sfârșit, din coasta lui a dat naștere unui micuț șoricel mult așteptata lor victorie.

Acum, șoarece, neșoarece, Sofulis l-a apucat de codiță cu degetele lui tremurânde și l-a dus la Atena, unde a fost sărbătorit cu muzică și tambălău.

„Domnilor, bătălia Greciei s'a sfârșit”.

Bătălia Greciei lui Sofulis, poate că s'o fi sfârșit, însă între timp a început noua bătălie a prăsiilei Grammos-ului.

Grammos a dat naștere altor patru-sprezece neînfriccate generații de Grammoși cu ghiare de vulturi.

Grammos a născut pe Vitsi, Vitsi pe Murgana Murgana la rândul ei a născut Zagoria cu fii săi.

Dela învecinatul Vitsi până la Olimp, Parnas, Taiget și Eliconas și așa mai departe cu viteza generație de vulturi.

Acum corabia și-a dus din nou stăpânul, pe Sofulis la Soupista și Kastoria. Ce au venit iarăși să facă cele nouăzeci de ierni ale bătrânului quisling? Nu vede halul din jurul său? Cum râde Peloponezul batjocoritor?...

Petrecându-l la plecarea lui din Atena, deputații săi îl trăgeau de mină: „Să începi cu noi, moșule. La noi situația este tragică.” Dar unde să meargă mai întâi pustul de bătrân? Fierăriile corăbii sunt ruginite, încheeturile parie, iar vasul este mult prea subred.

Am mai spus că neînfriccatele generații ale Grammos-ului sunt în număr de patru-sprezece. Dacă Sofulis nu s'ar fi grăbit să se înapoaze la Atena, „aleșii poporului” din Thessalia l-ar fi oprit: „Să vii pe la noi”. Cei din „curățitul” și însângerațul Rumeli spun: „Pe la noi să vii”. Cei din Epirul Iovit de furtună: „La noi, la noi situația este foarte tragică”. Cât despre Peloponez, acesta este marea tragedie a clipei de față. Acest ținut eliberat este astăzi mai întins decât cel al Grammos-ului. Elevul și-a întrecut profesorul. Numărul satelor eliberate este de peste trei sute. Toate cuiburile haiducești din vremea lui Kolokotroni au prins din nou viață, deschizând focul împotriva noilor Ibraimi.

Și prin pușca partizană și numai datorită acesteia, există acum un întreg stat sudic al Greciei Libere.

Desigur, ați auzit alaltăeri despre toate cele ce se înfăptuiesc în Peloponez: despre școlile, Tribunalele Populare, Consiliile populare, Gărzile Civile Populare, Puterea Populară.

Insfârșit, toate blestematele idei străine ale slavo-comunismului, cari ajung dela Moscova cif Katakolo-Pirgo, prin anarhicile state vecine pentru că după cum se știe, dacă vom aplica teoria geografică, a eruditei Comisii Balcanice, asupra nașterii partizanatului, Peloponezul trebuie să se mărginească la nord-vest cu Albania, la nord cu Jugoslavia și la nord-est cu Bulgaria. Cele trei cauze ale nenorocirii grecești!!

O singură graniță rămâne descoperită. În sud cu ce se mărginește Peloponezul? Cred că cu oceanul furtunos al înfrângerilor și al neroziei monarho-fascismului. În acest ocean se sbate acum cel lovit de furtună: Sofulis.

## Eri s'a publicat la Atena comunicatul subsecretarului de stat al Ministerului de Externe, Pipineli

Pipineli a semnat un acord cu guvernul italian, prin care se reglementează chestiunea despăgubirilor italiene și se prevede semnarea unui acord de amicitie între Roma și Atena. Reprezentantul Ministerului de Externe al Italiei a desvâluit la Roma că prin acest acord guvernul din Atena renunță la despăgubirile italiene și mai concret, dela drepturile grecilor asupra vapoarelor „Vulcania” și „Saturnia”. In același fel se aranjează în interesul guvernului italian, chestiunea bunurilor italiene în valoare de 5.000.000 dolari.

Monarho-fasciștii pierd din ordinul patronilor americani și ultimile fărâme ale despăgubirilor italiene.

# PUTEREA POPULARA IN PELOPONEZ

Postul de radio „Grecia Liberă” a transmis cele de mai jos:

Datorită strălucitei activității a Armatei Democratice, în Peloponez se află cea mai întinsă regiune liberă din țară.

Toate încercările regimului monarho fascist de a se salva din criza în care se sbate și de a arunca praf în ochii poporului, prin călătoriile lui Glisbourg, Stratos și Ghiadzi, au fost zădărnice de unitățile noastre din Peloponez. Astăzi, aceste unități, mai puternice ca oricând și înarmate din depozitele lui Truman, constituie al doilea picior al Armatei Democratice.

Camelopol declarase: „Peloponezul este în agonie. Este ultimul ceas când mai poate fi salvat. Dacă promisiunea de curățire definitivă a Peloponezului nu va fi îndeplinită, atunci urmările iernei viitoare vor face și mai dificilă problema națională”.

Cercurile monarho fasciste sunt neliniștite, iar factorii politicieni din sudul Greciei sunt sub presiune și izbucnesc în pseudo-Cameră în scandaluri. Pentru a-i liniști, Sofulis a declarat în repetate rânduri că „la Grammos bălălia Greciei se va sfârși” și că „mergem pentru Peloponez”. Inșă din nou bătrânul Quisling Sofulis este atras de Kastoria. Și Peloponezul cum rămâne? Astăzi cea mai mare parte din Peloponez est eliberată. Populația regiunilor eliberate, debarasată de cutitul criminal al călărilor Katsareidis, Vretachis etc., respiră în libertate, având puterea în mâinile ei. Cu sprijinul Armatei Democratice, a început rezolvarea problemelor de reconstrucție în multe sectoare, realizând astfel dorințele poporului și idealurile glorioșilor săi străbuni. Tehnicienii și oamenii de știință, reprezentanți ai Puterii Populare vizitează satele și îndrumază pe țărani la rezolvarea problemelor lor. S'a organizat instițuirea autogovernării populare, care zi de zi se înrădăcește tot mai mult. S'au făcut alegeri la cari au luat parte întreaga populație, iar în 323 sate s'au ales Consilii și Tribunale populare. Tribunalele s'au întrunit în 6 adunări și au fost alese 6 instanțe de revizuire. La aceste adunări au luat parte peste 600 jucători populari. A fost convocată prima adunare districtuală a Consiliilor populare din districtul Gortinia. La aceasta au participat 393 consilieri populari cari au ales primul consiliu districtual. Afară de însemnatul sprijin pe care-l dau Armatei Democratice, consiliile populare se ocupă și cu rezolvarea celor mai importante chestiuni ale satului lor. Consiliile de conducere din Gortinia au făcut prin munca lor șanțuri de irigație. Asemeni șanțuri de irigație s'au făcut și în alte multe regiuni. Această muncă a dat în anul acesta peste 100 mii okale porumb. De asemeni au fost altoiți 1000 pomi sălbateci, cu lămâi, porto

cale. etc. de către echipele agricole cari s'au format. La băile Ireas, s'au reparat instalații cabine și hote luri, cari au fost puse la dispoziția populației în mod gratuit. Pentru toată această lucrare, afară de munca sătenilor, au fost puse la dispoziție de către conducerea din Arcadia, materiale în valoare de peste 6.000.000 drahme. Prin munca locuitorilor și cu materiale cari le-a dat intenđența Armatei Democratice se clădesc două școli primare în satele Cavunia și Galata, din regiunea Gortinia.

În urma eliberării multor mari finuturi și în urma chemării învățătorilor de către statul monarho-fascist, trebuia rezolvată problema instrucției populare. Pentru rezolvarea acestei probleme, în anul școlar trecut au fost numiți 15 tineri învățători și inspectori. Pentru complotarea locurilor din celelalte cen-

tre de instrucție, serviciul instrucției elementare din Peloponez a organizat în regiunea Peloponez învățământul popular. Lecțiile pentru prima serie de învățători populari s'au terminat la 5 Septembrie. 27 tineri învățători vor complecta ca tedrele în anul școlar care vine. În anul școlar care a trecut s'a organizat și a funcționat primul liceu din regiunile libere din Peloponez, Serviciul Asistenței Sociale din județul Arcadia a organizat funcționarea primei serii de colonii de copii. Colonia a funcționat 27 zile și a avut 63 copii din regiunile bătute de febră palustră. Starea sănătății copiilor s'a îmbunătățit și copiii s'au îngrășat cu câte jumătate până la 3 kg. fiecare.

Populația văzând vasta activitate a serviciilor de conducere și a organelor populare, se reface din ce în ce în ritmul

## Comandamentul General al Armatei Democratice chiamă toate unitățile sale la întrecerea patriotică de luptă

Urmare din pagina I-a

2. Care divizie, brigadă, batalion sau companie va recruta cel mai mare număr de noi luptători.

Comandamentul General pune să fie mobilizați de către întreaga Armată Democrată în decursul acestei întreceri de 2 luni 10.000 de luptători dintre cari 30% să fie femei.

3. Care brigadă, batalion sau companie va obține în acest răstimp de întrecere arta militară, va asimila experiența artei în bătălie care va îmbunătăți armamentul său și se va distinge în manevrări ofensive.

4. Care divizie, brigadă, batalion sau companie va prezenta cea mai mare activitate militară și va urmări pregătirea morală și politică a luptătorilor și cadrelor, pentru ca luptătorii și cadrele să înțeleagă importanța jurnământului Armatei Democratice, să posede o disciplină de fier și să ame-

lioreze înfățișarea Armatei Democratice Diviza, brigada, batalionul sau compania care va ieși prima la întrecere, va lua drapelul celei de a 2-a aniversări a Armatei Democratice și decorația bărbăției.

Înainte luptători și cadre ai Armatei Democratice, oriunde luptați, oriunde vă aflați!

Înainte șoimi ai Grammos-ului cari acum luptați la Vitsi! Înainte partizani din Peloponez, Rumeli, Thesalia și Epir. Înainte luptători din Macedonia Centrală și Occidentală și din Tracia. Dați lovituri nimicitoare inamicului, și prin vitejia voastră să luptați astfel, încât a 2-a aniversare a înființării Comandamentului General, să fie punct de pornire pentru noi și mai mari atacuri, pentru noua victorie!

## SOLDAȚII ARMATEI MONARHO-FASCISTE SUNT ÎN AGONIE

Monarho-fasciștii spuseseră soldaților lor: „Încă puțin și nimicim pe bandiți, să ocupăm Grammos și toate greutățile vor lua sfârșit. Și soldații au luptat cu aceste iluzii și cu arma ofițerului fascist în spate.

Dar realitatea care a urmat, a spulberat iluziile fasciștilor. Zeci de Grammoși s'au ridicat în toată țara și războiul continuă mai aspru. Soldații cari văd aceste lucruri sunt sperați. Cei mai mulți nu îndrăznesc încă să protesteze față.

Înșă toți scriu la ai lor și-și exprimă disperarea. Soldatul Zicos Nicos din batalionul 593 scrie dela Vitsi către fratele său Costa din satul Aghia. Eleni din Serre, la 12

Septembrie:

„Aici unde mă aflu, totul merge foarte greu. Cum o să ne descurcăm? Am ocupat câteva înălțimi și în fiecare zi suntem contra atacați. Alaltăeri am fost încercuți și a fost cât p'aci să fie luate 2 batalioane. Drumul pe care mergeam cu anima lele de transport și cărând alimente și muniții, ne-a fost tăiat.

De asemeni pe răniți n'am putut să-i transportăm la postul de prim ajutor și suntem îngroziți foarte mult, deoarece acest finut a devenit înfiorător.

Frate, ne-au înebunit cu mortirele lor.

Cum ne vom descursa de aici, nu măi Dumnezeu știe”.

# Detasamente ale Comandamentului Armatei Democratice din Regiunea Thessaliei au pătruns în orașul LARISSA

Intensă activitate a grupurilor de diversiune ale Armatei Democratice, la Florina, Castoria Grevena-Neapoli. Aruncarea în aer a podului de pe șoseaua Siatista Neapoli

Știri de presă din Atena anunță că unități ale Armatei Democratice au atacat în noaptea de 28 spre 29 Septembrie orașul Larissa, au răsturnat rezistența inamicului și au pătruns în oraș. Postul de radio Atena a transmis că forțele partizanilor au fost de 300 până la 400 infanteriști și 120 cavaleriști. În timpul rămănerii acestora în oraș, mulți țineri s'au alăturat Armatei Democratice.

Au trecut 37 de zile de când bătrânul quisling Sofulus a pretins că a câștigat bătălia Greciei, și că a nimicit Armata Democrată. Cu toate acestea, Armata Democrată își continuă loviturile împotriva armatei mercenare a imperialiștilor americani. Și aceste lovituri continuă peste tot: Frontal, în spatele și în flancurile dușmanului, în mijlocul acestuia, în căile sale de comunicație, și în toți Grammosii, deoarece Grecia a devenit un imens Grammos.

Grupuri de diversiune a Armatei Democratice care acționează în regiunea Kastoria și Florina, în interiorul dispozitivului inamic și în spatele acestuia, au efectuat un atac puternic, provocând grele pierderi în forțele inamicului, în mijloacele de transport și în căile de comunicație ale acestuia

## Mișcarea sindicală mondială pentru salvarea lui Nicos Pappas

Zi de zi se accentuează mișcarea internațională pentru salvarea Conducătorului Sindicalist Mitsos Pappas, pe care reacțiunea monarhofascistă voeste să-l asasineze.

Muncitorii din Uniunea Sovietică printr-o uriasă campanie, au protestat, au intervenit la Federația Sindicală Mondială, cerând imediată eliberare a secretarului General al Confederației Generale a Muncii din Grecia, Mitsos Pappas.

Sindicatul muncitorilor din fabricile de tutun din Anglia a trimis un protest lui Bevin și guvernului din Atena, cerând ca Mitsos Pappas să fie pus imediat în libertate. Asemenea intervenții și proteste au făcut și muncitorii din Italia.

Mișcarea Sindicală Mondială este hotărâtă să nu permită asasinarea lui Mitsos Pappas.

În intervalul de timp dela 11-14 Septembrie, grupuri de diversiune ale Armatei Democratice au acționat în regiunea Vergas pe șoseaua Grevena-Neapoli și în regiunile Deskati și Callaria. Au aruncat în aer 4 automobile militare și conducta de apă din Deskati.

În ziua de 22 spre 23 Septembrie au aruncat în aer conducta de apă din Callaria.

Pierderile inamicului, provocate

prin activitatea grupurilor de diversiune, au fost de 24 morți și 28 răniți.

La 20 Septembrie, grupuri de diversiune în colaborare cu o unitate a Gărzii Civile Populare au aruncat în aer podul de pe șoseaua Siatista-Neapoli, arzând pe șoseaua Cozani-Siatista mulți stâlpi de telegraf. La 17 Septembrie au aruncat în aer o mașină militară.

## DAREA DE SEAMA

a Comandamentului Armatei Democratice din Thessalia asupra acțiunilor sale militare efectuate dela înființarea sa și până astăzi  
24 Septembrie 1946 — 24 Septembrie 1948

<b>Operațiuni efectuate :</b>		Mașini	302	
Atacuri	448	Locomotive	15	
Lupte defensive	229	<b>Capturarea de material de război dela inamic :</b>		
Clocniri	438	Mortiere engleze	31	
<b>Pierderile dușmaului :</b>		Obuze	880	
	Ofițeri	soldați		
Morți	98	3.347	Mortiere americane de 60 mm.	5
Răniți	44	2.452	Obuze	543
Prizonieri	23	1.164	Mortiere mici	38
			Mitraliere	24
Pierderi totale	165	6.963	Puști mitraliere	130
<b>Importante distrugeri în mijloacele de transport și căile de comunicație ale inamicului.</b>		Arme automate	239	
Poduri	55	Gloanțe	595.755	
Tancuri	45	Puști	1.825	
		Grenade	1.255	
		Aparate T. F. F.	14	
		Aparate de telefon	13	
		Revolvere	57	

Au fost trimiși în școala de ofițeri a Comandamentului General următorii luptători ai Armatei Democratice:

Seria A 100; seria B: 150; seria C: 150; seria D: 96. Total 496. Alți 90 au fost trimiși în școala secției Comandamentului General din sudul Greciei. Au fost numiți ofițeri ai Armatei Democratice următoarele cadre: 1 colonel, 9 locotenenți-colonei, din cari 2 au murit; 16 comandanți de batalioane, din cari 5 au murit; 55 căpitani, din cari au murit 10; 84 locotenenți din cari 12 au murit; 350 sublocotenenți din cari au murit 20.

S'a înființat o școală de T.F.F. în care au studiat 20 luptători ai Armatei Democratice cari au terminat studiile în Ianuarie 1948, o altă școală de T.F.F. a acestei secții în care studiază 12 luptători.

La Comandamentele districtuale și în brigăzi au funcționat școli de subofițeri. 2 Batalioane ale Comandamentului din Thessalia au fost printre primele batalioane ale Armatei Democratice evidențiate de către Comandamentul General.

Din ordinul secției Comandamentului General din Sudul Greciei, s'a adus laude batalionului din muntele Orthris, pentru reușita înfruntare a operațiunilor de curățire din Mai 1948. Unităților brigăzilor 192 și 138, pentru activitatea lor în regiunile Zagoria și Tzumerca-Kiato-Ianena. S'a adus laude de către Comandamentul General unităților noastre cari au luat parte la operațiunile din Calambaca. De asemenea au fost aduse laude unităților noastre cari au luat parte la operațiunile din Tricala-Istiote.